

Mr. sc. Ratko Čorić

Odjel za sociologiju, Sveučilište u Zadru

Od religije kao povijesno-socijalne činjenice do višedimenzionalnog shvaćanja religije i religioznosti

Branko Ančić, prof.

Institut za društvena istraživanja, Zagreb

Alternativna religioznost u Hrvatskoj

Rasprava

17.00 – 17.15 *Stanka za kavu*

17.15 – 18.30 **Završna rasprava**
Društvo, religija, politika: aktualne zadaće sociološke znanosti

Moderatorica: prof. dr. sc. Inga Tomić-Koludrović (Hrvatsko sociološko društvo)

Pokrovitelj:

Sveučilište u Zadru

Organizatori:

Hrvatsko sociološko društvo i

Odjel za sociologiju Sveučilišta u Zadru

Organizacijski odbor:

Saša Božić, Ratko Čorić, Željko Oštarić (Odjel za sociologiju, Sveučilište u Zadru)

Vladimir Skračić (Sveučilište u Zadru)

Inga Tomić-Koludrović (Hrvatsko sociološko društvo)

Institucionalizacija akademskog studija sociologije u Zadru

Okrugli stol u počast Esadu Ćimiću

7. STUDENOG 2008., REKTORAT SVEUČILIŠTA U ZADRU

Profesor emeritus Sveučilišta u Zadru **Esad Ćimić** jedan je od doajena hrvatske sociologije. Mnogi su hrvatski istraživači u društvenim znanostima upoznavali temelje posebnih sociologija upravo koristeći pionirske radove Esada Ćimića u području sociologije religije, sociologije etničkih odnosa i sociologije politike. Značaj tih radova nadišao je, međutim, akademske okvire: političke reakcije na Ćimićev znanstveni rad, kao i posljedice tih reakcija, potvrda su društvene relevantnosti njegovih istraživanja, ali i sociologije kao struke.

Esad Ćimić svojim je zaslugama u osnivanju zasebnog odsjeka za sociologiju tadašnjeg Filozofskog fakulteta u Zadru otvorio put stvaranju novih središta društvene misli, znanstvenog rada i obrazovanja. Time je kasnije zaslužio naslov prof. emeritusa Sveučilišta u Zadru, obnovljenoga 2002. godine.

U povodu svoje tridesete obljetnice, Odjel za sociologiju Sveučilišta u Zadru, u suradnji s Hrvatskim sociološkim društvom, organizira okrugli stol u počast svom osnivaču. Na okruglom stolu će se kontekstualizirati sociološko djelo Esada Ćimića, kao i djelatnost Odjela za sociologiju Sveučilišta u Zadru. Raspravljat će se, također, o promjeni položaja sociologije u društvu, njezinim aktualnim zadaćama, te epistemološkim i metodološkim temama. Pozivamo vas da svojom nazočnošću i raspravama pridonesete skupu.

Organizacijski odbor

PROGRAM OKRUGLOG STOLA

10.00 – 10.15 **Pozdravne riječi**

Prof. dr. sc. Vladimir Skračić
Prorektor za znanost i razvoj Sveučilišta u Zadru
Prof. dr. sc. Inga Tomić-Koludrović,
predsjednica Hrvatskog sociološkog društva (HSD)

10.15 – 11.45 **Institucionalizacija i povijest akademskog studija sociologije u Zadru**

Prof. dr. sc. Nikola Skledar
Visoka škola za poslovanje i upravljanje “Baltazar Adam Krčelić”, Zaprrešić
Prof. emeritus dr. sc. Esad Ćimić – utemeljitelj i dugogodišnji voditelj Odsjeka za sociologiju Filozofskog fakulteta u Zadru – u povodu tridesete obljetnice Odjela za sociologiju Sveučilišta u Zadru

Sven Marcelić, prof. i Krešimir Krolo, prof.
Odjel za sociologiju, Sveučilište u Zadru

Povijest Odjela za sociologiju: procesi, paradigme i sistemi

Prof. dr. sc. Anči Leburić
Odsjek za sociologiju, Filozofski fakultet, Sveučilište u Splitu
Metodološki doprinosi zadarskom studiju sociologije

Rasprava

11.45. – 12.00 *Stanka za kavu*

12.00. – 13.30 **Sociologija Esada Ćimića**

Prof. dr. sc. Mislav Kukoč
Institut društvenih znanosti Ivo Pilar (Centar u Splitu)
Sociološka imaginacija Esada Ćimića

Željka Tonković, prof.
Odjel za sociologiju, Sveučilišta u Zadru
Sociologija Esada Ćimića - anotirana bibliografija

Dr. sc. Željko Oštarić
Odjel za sociologiju, Sveučilište u Zadru
Tipovi intelektualnih praksi u opusu Esada Ćimića

Rasprava

13.30 – 15.00 *Stanka za ručak*

15.00 – 17.00 **Religija, nacija, politika: sociologija u kontekstu**

Prof. dr. sc. Siniša Zrinščak
Pravni fakultet, Sveučilište u Zagrebu
Iskorak iz svakodnevnog: doprinos Esada Ćimića hrvatskoj sociologiji religije

Mr. sc. Josip Kumpes
Institut za migracije i narodnosti, Zagreb
Napomene uz sociološki pristup odnosu religije, nacije i politike: između ideologije i epistemologije